# 稳链保畅,这些举措提振工业经济



工业经济在4月份出现负增长之 后,5月实现由负转正,6月份制造 业PMI重回荣枯线上方。19日国新 办发布会上发布的数据, 传递出工 业经济企稳回升的态势。

上半年,我国工业经济一度遭 遇阶段性、突发性冲击。以习近平 同志为核心的党中央把舵定向、果 断决策, 国务院迅速出台稳住经济 一揽子政策措施, 从宏观层面为工 业稳增长提供了强有力的支持。

工信部总工程师田玉龙在发布 会上说,工信部和各地各部门加强 协同联动,推动稳增长政策应出尽 出、靠前发力,企业克服困难,加 足马力,稳定生产。在各方面共同 努力下,5、6月份规模以上工业增 加值同比分别增长0.7%和3.9%,工 业经济呈现恢复增长的态势。

发布会上公布的数据显示,41 个工业大类行业中,上半年有33个 行业增加值实现正增长。与此同 时,重点产业链供应链加快恢复。 受疫情冲击较大的装备制造业增加 值在4月份短暂下降后,5月份恢复 正增长。6月份汽车制造业增加值由 上月下降7%转为大幅增长16.2%, 有力拉动整体工业增长。上半年, 高技术制造业增加值同比增长 9.6%,增速明显高于整体工业。

"总体看,上半年我国工业经济 顶住了冲击。"田玉龙说,当前,工 业经济面临的内外部环境仍然严峻 复杂,全球经济增长放缓、通胀高 企将不可避免对贸易需求、全球供 应链稳定、大宗商品价格等带来一 定影响, 工业经济恢复增长的基础

他表示,下半年,要把提振工 业经济放在更加突出的位置,加快 推动稳工业经济一揽子政策落地见 效,全力保障产业链供应链稳定畅 通,加力帮扶中小企业纾困解难, 促进工业经济运行在合理区间。

首先就是加快推动稳增长政策 落地见效。田玉龙说,工信部要推 动政策举措靠前发力、适当加力, 开展工业稳增长专项督导。

全力保障产业链供应链稳定畅 通是关键。"上半年,我们聚焦重点 区域、重点企业、重点行业,全力 打通堵点卡点。"工信部运行监测协 调局副局长陶青说,目前,长三 角、珠三角地区规模以上工业企业 恢复正常生产,汽车、集成电路等 重点产业链产能全面恢复。

陶青说,下一步,将加强对重 点地区、重点行业、重点企业运行 情况监测,推动关键节点企业稳产 达产。进一步完善重点产业链供应 链协调平台, 健全大宗产品供需 "红黄蓝"预警机制,加强汽车芯片 供给,确保汽车、集成电路等重点

产业链供应链稳定畅通。

大量中小企业有力支撑了工业 稳增长。上半年,助企纾困政策加 快落地,中小企业享受新增减税降费 及退税缓税缓费近1.8万亿元。1至6 月,规模以上中小工业企业增加值同 比增长3.7%,增速高于整体工业。

田玉龙说,帮扶中小企业纾困 解难还要加力,要进一步优化中小 企业发展环境,加快优质中小企业 梯度发展,今年努力培育3000家左 右专精特新"小巨人"企业和一批 中小企业特色产业集群。

"还要积极引导扩大投资消费需 求。"田玉龙说,要加快推进"十四 五"规划重大工程项目、重点行业 技术改造工程,加强5G、千兆光 网、工业互联网等新型信息基础设 施建设,持续推进新一轮新能源汽 车下乡和绿色建材下乡活动, 培育 信息消费示范城市和示范项目。

> 新华社记者 张辛欣 新华社北京7月19日电

### 杭州亚运会将于 2023年9月23日开幕

新华社北京7月19日电 (记者 夏亮 苏斌) 亚奥理事会 19日宣布,将于杭州举办的第19 届亚运会的最新举办日期定为 2023年9月23日至10月8日。

亚奥理事会在声明中表 示,第19届亚运会原定于2022 年9月10日至25日在杭州举 行。受新冠疫情影响, 亚奥理 事会执委会于2022年5月6日 决定推迟本届亚运会后成立了 特别工作组商讨最新举办日期。

过去两个月,特别工作组 与中国奥委会、杭州亚组委及 其他有关方面举行了多轮协 商,以寻找窗口期,确保不与 其他国际综合性体育赛事冲 突。工作组建议的日期获得了 亚奥理事会执委会批准。

亚奥理事会对杭州亚组 委、中国奥委会和中国各级政 府在疫情期间做出的努力表示 感谢,对各国家(地区)奥委 会和国际 (亚洲) 单项体育联 合会等有关方面的耐心表示赞 赏,并期待于2023年9月庆祝 史上最成功的亚运盛会。

中国奥委会表示,这一日期 是根据亚奥理事会、中国奥委 会、杭州亚组委组成的特别工作 组提出的建议, 经亚奥理事会执 委会批准后确定的,目前日期是 综合考虑国际疫情形势和全球赛 历等因素后提出的。中国奥委会 将与亚奥理事会和杭州亚组委共 同努力, 做好各项筹办工作, 推 动本届亚运会取得圆满成功。

杭州亚组委表示,将在亚 奥理事会和中国奥委会的指导 下,与有关各方共同努力,按 照确定的举办日期全面做好筹 办工作,呈现一届"中国特 色、浙江风采、杭州韵味、精 彩纷呈"的体育文化盛会。

## 来之不易的好收成

#### -三晋大地稳粮夺丰收新观察

面对去年罕见秋汛造成冬小麦 晚播期长、晚播面积大、苗情普遍 较差等前所未有的挑战, 山西夏粮 生产实现同比增长。来之不易的丰 收背后是山西全力以赴抓好粮食生 产, 牢牢稳住粮食安全这个"压舱 石"的生动实践。

#### "水淹田"变良田

7月中旬,河津市连伯村种粮户 陈永民家的地里,20多天前小麦收 割后, 他就马不停蹄地种下了玉米, 如今玉米已经长了近1米高。陈永民 说,连伯村受去年秋汛影响大,地里 积水严重, 小麦播种时间推迟了近 50天。"原本已经放弃播种了,多亏 政府帮忙,及时组织排水,还免费 提供种子和地膜。"陈永民说。

"从施肥打药到防病治虫,农技 人员经常来地头指导。"连伯村种粮 户吴喜清说, 今年他家小麦亩产达 到了1000多斤,比往年还高出200 斤。小麦每斤收购价格1块5,也比 去年高了4手钱。

连伯村种粮户的经历是山西克 服秋汛对小麦生产的不利影响,稳 粮夺丰收的缩影。山西去年遭受有 气象记录以来最强秋汛, 小麦播种 时间比常年推迟约20天,个别地区 甚至推迟近2个月。山西各地积极发 放各类救灾物资,组织群众进行农 田排水,成立专家组、调配农机全 力开展抢时播种。山西省委农办专

职副主任张软斌说,尽管去年遭受 严重秋汛影响,冬小麦晚播比例 大,但由于加强了以"促弱转壮、 一喷三防"为重点的田间管理,促 讲了小麦生产赶上常年水平。

"这是'抢回来'的好收成。" 运城盐湖区解州镇西辛庄村种粮大 户赵月伴告诉记者,自己流转1300 亩土地, 去年小麦亩产约1100斤, 今年当地有针对性地加大喷药施 肥、防病、防虫、防干热风作业, 小麦产量相比往年有很大提升。

根据国家统计局山西调查总队7 月发布的粮食产量调查,全省夏粮 总产量245.2万吨,比上年增加1.83 万吨,增长0.75%。全省夏粮单位面 积产量305.52公斤/亩,比上年增加 3.3公斤/亩,增长1.09%,夏粮亩产 创历史新高。

#### 亩产屡创新高背后的"密码"

6月末,在位于永济市的一家种 子公司院内,多个品种的麦粒陆续 装满货车。公司负责人马璐说,经 过分选、称重后发现,同一品种小 麦的千粒重显著增加。"同样体积的 一车小麦今年可以达到16吨,比去 年高出3吨。"马璐说,这背后是科

在翼城县唐兴镇的水肥一体化 绿色高产栽培技术试验田里, 山西 农业大学的博士生全锦说,冬小麦 播种后,科研团队和企业就开始跟

小浪底大流量泄洪

踪研究试验田的苗情,精准指导种 粮户针对冬小麦弱苗在生长发育各 个时期的具体管理措施,精细化制 定农药的配比和确定喷洒时间。

今年以来, 山西组织农业科技 人员3750余人,深入一线帮助解决 农业生产难题。走在山西夏粮主产 区的运城市、临汾市的田间地头, 经常能见到农业科技人员的身影, 他们制作小麦苗情表、分布图,帮 助种粮户解决晚播小麦遇到的难题。

在技术人员的不懈努力下,小 麦单产纪录在不断刷新。6月14 日,在永济市董村"济麦38"高产 示范田, 山西省农业技术推广服务 中心组织相关专家测量结果显示, 平均亩产834.78公斤,创山西省小 麦高产新纪录。6月18日,在翼城 县唐兴镇东关村"耕播优化水肥精 量绿色高产栽培技术"示范田,来 自农业农村部及山西省农业技术推 广服务中心等单位组成的专家组测 产,小麦亩产达855.13公斤,再次 刷新山西省小麦最高单产纪录。

#### "田保姆"稳端粮食饭碗

"三夏"时节,走进翼城县的农 田里,除了大型农机作业外,几乎见 不到农民的身影。70岁的种粮户董 孝礼到农田边走一圈,看一眼,显得 格外轻松。满目金黄的麦田里,小麦 的收割、运输交给合作社来托管。

"我的30亩地从采购种子、化

洪运作,提前降低库水位,留足防洪库容。

7月19日,游客观看黄河小浪底水库大流量泄洪。7月10日以来,黄河上中游地

区发生了强降雨过程。为保障黄河下游防洪安全,黄河小浪底水库于7月17日开始防

肥,到除草、打药、耕地,再到收 获、运输,全都有人管起来了。"董 孝礼说, 夏收时节不需要全家老少 一起上阵了。

翼城县农业农村局局长辛树盛 说,去年的秋汛导致全县农作物受灾面 积18万亩,积水农田1.2万亩。依托近 年来形成的农业生产托管服务体系, 县 财政补贴1300余万元,通过农业生 产托管组织,抢种冬小麦22.26万 亩,稳住了冬小麦的种植面积。

山西夏粮主产区的乡镇干部告 诉记者, 今年春耕期间, 针对小麦 弱苗偏多问题,在小麦不同生育期 集中实施喷肥作业, 时间紧任务 重,如果没有已经形成规模的社会 化服务网络,是很难在短时间内高 标准高质量实施的。

走在晋南的田间地头,记者发 现一些没有来得及种上小麦的农 田,都在推进大豆玉米带状复合种 植。多个产粮大县的干部说,如果 一家一户靠群众来自发完成,可能 性很低,现在由托管组织把土地托 管起来,可以挑出最合适的地块实

通过生产托管加快推广新技 术、新品种、新机具、新模式, 今 年山西全年生产托管面积可达3000 万亩。昔日每家每户分散种植的黄 土地正搭上专业化、现代化的快车 获得喜人的好收成。

> 新华社记者 新华社太原7月19日电

> > 新华社发

### 2028年洛杉矶奥运会和 残奥会开闭幕日期公布

据新华社洛杉矶7月18日 电 (记者 高山) 2028年洛杉矶 奥运会和残奥会组委会18日宣 布,该届夏季奥运会开幕式将 于2028年7月14日举行,赛程 将持续至7月30日; 残奥会将 于2028年8月15日拉开帷幕, 8月27日闭幕。

这将是美国第二大城市洛 杉矶第三度举办奥运会,同时 也是首次举办残奥会。洛杉矶 此前曾举办过1932年和1984年

洛杉矶奥组委预计,将有

1.5万名运动员参加本届奥运会 和残奥会。组委会表示,将充 分利用洛杉矶地区现有的世界 级场馆和体育设施,确保赛事 的可持续性和经济可承受性。

洛杉矶奥组委运动员委员 会主席、曾斩获五枚奥运奖牌的 美国著名游泳运动员珍妮特・埃 文斯在组委会的声明中表示, 这代表着2028年洛杉矶奥运会 和残奥会倒计时的开始,她相 信该届赛事将展现独特的魅 力,把南加州优秀的体育场馆和 文化展现给运动员和体育迷们。

### 欧盟与阿尔巴尼亚和 北马其顿启动入盟谈判

新华社布鲁塞尔7月19日 电(记者 任珂)在推迟了近两 年后, 欧盟19日正式与阿尔巴 尼亚和北马其顿开启入盟谈判。

当天, 欧盟与阿尔巴尼亚 和北马其顿在布鲁塞尔召开政 府间会议。欧盟委员会主席冯 德莱恩、欧盟轮值主席国捷克 总理菲亚拉、阿尔巴尼亚总理 拉马和北马其顿总理科瓦切夫 斯基在会前举行了联合记者会。

冯德莱恩在记者会上说, 阿尔巴尼亚和北马其顿实施了 许多改革措施,不只是为了加 入欧盟, 也是为了本国的福 祉。接下来的步骤包括,审查 两国法律与欧盟法律的一致性 情况, 在加入欧盟民事保护机 制方面与阿尔巴尼亚加强合 作, 在北马其顿部署欧洲边境 管理局,并发展两国与欧盟间

科瓦切夫斯基说,经过17 年的等待, 入盟谈判终于开 始,过程虽然缓慢,但我们正 在加入欧盟大家庭。拉马则表 示,谈判可能需要一段时间。

北马其顿和阿尔巴尼亚分 别于 2005 年和 2014 年成为欧 盟候选国, 欧盟将两国入盟事 宜捆绑在一起。欧盟与北马和 阿尔巴尼亚有关入盟的政府间 会议原定2020年年底举行,但 因欧盟成员国保加利亚与北马 在民族认同等问题上存有争端 而被推迟。今年6月,保加利亚 决定取消其对北马同欧盟举行 入盟谈判的否决。北马其顿议 会本月16日投票批准了旨在解 决北马同保加利亚争端的提 案,为开启与欧盟的入盟谈判 扫清了道路。

## 法国和阿联酋领导人 讨论能源领域合作

新华社巴黎7月18日电 (记者 徐永春) 法国总统马克龙 18日在首都巴黎会见到访的阿 拉伯联合酋长国总统穆罕默德, 双方着重讨论了能源领域合作。

据法国媒体报道, 法国能 源巨头道达尔能源公司和阿联 酋阿布扎比国家石油公司当天 签署了一项能源供应领域的合 作协议。报道援引法国政府的 一份声明说,该协议的达成有

助于为两国能源合作创造稳定 的长期框架。

据报道, 阿联酋对法国的能 源出口以化石燃料为主,2019 年出口额达15亿欧元,其中大 部分是精炼石油产品。在能源价 格高企的背景下, 法国正努力寻

穆罕默德于17日抵达巴 黎,开启为期3天的访问。这是 他上任以来首次出访。

求能源供应来源多样化。

#### 启 失 事

安吉县万邦沁河湾小区业主委员会遗失业委会公章一枚,编 码:3305230093607,声明作废。

湖州市练市中学工会委员会遗失开户许可证,核准号:

Z3360000066803声明作废。

张文先遗失"中房集团湖州市房地产开发有限公司"1996年 12月30日字第232号记账凭证对应的车库付款收据,特此声明。

### 浙江东尼电子股份有限公司扩建年产500吨超细电子绝缘复膜线材项目公众参与环境保护公告

项目名称:浙江东尼电子股份有限公司扩建年产 500吨超细电子绝缘复膜线材项目。

浙江东尼电子股份有限公司投资4580万元,实施扩 建年产500吨超细电子绝缘复膜线材项目,选址于织里镇 利济东路555号,拟利用原年产300吨超细电子绝缘复膜线材项目进行扩建,在东尼新厂二期空余厂房增添部分漆 包机等设备,形成年产500吨超细电子绝缘复膜线材的能 力。本项目已在网站上进行了全本的公示,时间自2022 年7月18日~2022年8月1日,链接为:http://huzwx. zjzwfw.gov.cn/art/2022/7/18/art\_1460376\_10091. html,同时在浙江东尼电子股份有限公司准备了纸质稿 用于查阅。征求公众意见的范围包括项目评价范围内的

企事业单位、社会团体和人民群众。

公众意见表的网络链接: http://huzwx.zjzwfw. gov.cn/art/2022/6/30/art\_1460376\_10020.html

公众可以在有关信息公开后,以信函、传真、电子邮 件或者按照有关公告要求的其他方式,向建设单位或环 境影响评价机构提交书面意见。

项目建设单位:浙江东尼电子股份有限公司 联系人:王修雄

联系电话:15872753775

公众若对本项目的环境问题有疑问或意见、建议,请 自本公示之日起十个工作日内,即2022年7月18日~ 2022年8月1日,与建设单位联系。

浙江东尼电子股份有限公司 2022年7月20日

### 保险中介许可证新领公告

事由:换领新版保险兼业代理许可证

机构名称:湖州弘通汽车销售服务有限公司 业务范围:代理机动车辆保险 批准日期:2020年02月29日

发证日期:2022年06月29日 机构住所:浙江省湖州市吴兴区八里店蜀山路355号

机构编码:5C10426300000000000 发证机关:中国银行保险监督管理委员会浙江监管局

许可证编号:00011724

负责人:徐力丽 联系电话:0572-2761653

#### 保险中介许可证新领公告

事由:换领新版保险兼业代理许可证

机构名称:湖州盛通汽车销售有限公司 业务范围:代理机动车辆保险

批准日期:2018年10月22日 发证日期:2022年06月29日

机构住所:浙江省湖州市吴兴区八里店蜀山路355号2号楼104 机构编码:5C1042740000000000

发证机关:中国银行保险监督管理委员会浙江监管局

联系电话:0572-2761653

负责人:徐力丽

许可证编号:00011712